

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成28年 8 月24日
【発行者名】	大和証券オフィス投資法人
【代表者の役職氏名】	執行役員 村上 義美
【本店の所在の場所】	東京都中央区銀座六丁目 2 番 1 号
【事務連絡者氏名】	大和リアル・エステート・アセット・マネジメント株式会社 代表取締役副社長 篠塚 裕司
【電話番号】	03-6215-9649
【届出の対象とした募集内国投資証券に係る投資法人の名称】	大和証券オフィス投資法人
【届出の対象とした募集内国投資証券の形態及び金額】	形態：投資証券 発行価額の総額：その他の者に対する割当 763,735,700円
安定操作に関する事項	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町 2 番 1 号)

## 1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成28年7月15日に提出した有価証券届出書（平成28年7月26日付をもって提出した有価証券届出書の訂正届出書により訂正済み）の記載事項のうち、平成28年8月24日に有価証券報告書（第21期 自平成27年12月1日 至平成28年5月31日）を関東財務局長へ提出したことに伴い、当該有価証券報告書を参照書類とし、併せてこれに関連する事項を訂正するとともに、添付書類の差替え及び削除を行うため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものです。

## 2【訂正事項】

### 第二部 参照情報

#### 第1 参照書類

##### 1 有価証券報告書及びその添付書類

#### 第2 参照書類の補完情報

（添付書類の差替え）

投資法人の目的及び基本的性格並びに主要な経営指標等の推移

（添付書類の削除）

第21期計算期間（平成27年12月1日から平成28年5月31日まで）の業績の概要

## 3【訂正箇所】

\_\_\_\_ 罫の部分は訂正箇所を示します。

## 第二部【参照情報】

### 第1【参照書類】

#### 1【有価証券報告書及びその添付書類】

<訂正前>

計算期間 第20期（自平成27年6月1日 至平成27年11月30日）平成28年2月23日関東財務局長に提出

<訂正後>

計算期間 第21期（自平成27年12月1日 至平成28年5月31日）平成28年8月24日関東財務局長に提出

### 第2【参照書類の補完情報】

<訂正前>

以下は、参照書類である平成28年2月23日付の有価証券報告書（以下「参照有価証券報告書」といいます。）に関して、参照有価証券報告書提出日後本書の日付現在までに補完すべき情報を記載したものです。なお、以下の文中における記載のうち、平成28年5月期（第21期）に係る数値については、本書の日付現在において金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づく会計監査人の監査を終了していません。

なお、以下に記載の事項を除き、参照有価証券報告書に記載されている将来に関する事項については、本書の日付現在変更がないと判断しています。

また、本書に記載の将来に関する事項は、本書の日付現在において本投資法人が判断したものです。

（中略）

「5 投資リスク」（記載内容省略）

「6 課税上の取扱い」（記載内容省略）

「7 投資主総会の開催」（記載内容省略）

「8 資産運用会社の役員の異動」（記載内容省略）

<訂正後>

以下は、参照書類である平成28年8月24日付の有価証券報告書（以下「参照有価証券報告書」といいます。）に関して、補完すべき情報を記載したものです。

なお、以下に記載の事項を除き、参照有価証券報告書に記載されている将来に関する事項については、本書の日付現在変更がないと判断しています。

また、本書に記載の将来に関する事項は、平成28年7月15日の時点において本投資法人が判断したものです。

（中略）

「5 投資リスク」の記載内容全文削除

「6 課税上の取扱い」の記載内容全文削除

「7 投資主総会の開催」の記載内容全文削除

「8 資産運用会社の役員の異動」の記載内容全文削除